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Ve čtvrtek 28. srpna vypustila Záchranná stanice a ekocentrum Pasíčka do volné přírody
šest čápů, kteří se uzdravili po zraněních různého charakteru. Letos to byla poslední
skupina, která se mohla vrátit zpět do svého přirozeného prostředí.

Čtyři čápi bílí se zotavovali po nárazech do překážek, v jednom případě dokonce po střelném
poranění. Všichni se museli znovu naučit létat. Dva čápi černí byli do Pasíček přijati jako ptáčata
poté, co vypadli z hnízda. Díky odborné péči se všichni uzdravili natolik, že mohli být koncem léta
navráceni do přírody.

Vypouštění se zúčastnili také náměstek hejtmana Pardubického kraje Dušan Salfický a radní pro
zemědělství, životní prostředí a venkov Miroslav Krčil.

„Každý návrat zvířete zpět do přírody je úspěchem nejen pro daného jedince, ale i pro nás.
Záchranná stanice Pasíčka odvádí nejenom v tomto směru díky pragmatickému a rozumnému
přístupu výbornou práci. Je to smysluplný příspěvek k ochraně přírody a udržení biodiverzity. Je totiž
důležité si uvědomit, že mnohá zranění způsobuje člověk, a je tedy naší povinností naopak zajistit
pomoc, pokud je to možné. Jsem velmi rád, že Pardubický kraj tuto činnost dlouhodobě podporuje a
bude nadále podporovat,“ ocenil práci stanice radní Miroslav Krčil.

„V posledních dvou letech jsme zaznamenali zvýšený počet čápů, kteří potřebovali pomoc. Loni jsme
mohli vypustit sedm plně uzdravených jedinců, letos šest. V současnosti u nás zůstává devět trvale
hendikepovaných čápů a jeden, který je v léčebné komplexu. Jeho návrat do přírody plánujeme na
příští rok,“ poznamenal ředitel stanice Josef Cach.

Záchranná stanice a ekocentrum Pasíčka je zařízení nestátní neziskové organizace Českého svazu
ochránců přírody a nachází se poblíž obce Bor u Skutče. Jejím hlavním cílem je záchrana a
rehabilitace poraněných nebo oslabených volně žijících zvířat, především z území Pardubického
kraje a části Vysočiny. Součástí areálu je i veřejně přístupná expozice zvířat a ekovýchovné
programy pro děti a mládež.
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